

广纳八方英才 夯实建校基础

周口高中年薪20万元招聘优秀教师

本报讯(记者 陈军强 文/图)为确保教学质量,扎实推进教师队伍建设,6月1日下午,周口高中第一批教师招聘考试在周口新星学校精英部举行,来自省内外的200多名应聘者参加了笔试。

据了解,在此次教师招聘中,拥有研究生学历的应聘者多达70余人,其余均为本科学历。6月2日进行试讲,该校组织人员对应聘者进行综合评分,择优录用、录用后应届毕业生年薪为5至15万元,有教学经验的优秀教师年薪为8至20万元。

为确保此次教师招聘的公平、公正、公开,周口高中筹办方周口新星学校专门抽调人员为考试“保驾护航”。应聘者进入考场时,须经过严格的检查,并经过金属探测器检测;监考人员现场确认应聘者的准考证、身份证、试卷信息统一无误;考试试卷做到考前全程保密,直至考试开始由监考人员拆封;监控系统确保对每个考场进行360度无死角监控,且监控视频保存至专用硬盘,以便日后随时调取查看。笔试期间,周口新星学校董事长刘永文、执行校长王松林等校领导认真履行职责,不间断地对各考场进行巡查。

据周口高中相关负责人介绍,为迅速组建优秀的教师队伍,确保秋季顺利招生,根据市政府下达的办学要求,周口新星学校公开招聘教师领导组



周口新星学校董事长刘永文为应聘者描绘周口高中发展前景

专门制定了《考试工作实施细则》,并召开了考务工作会议,要求监考人员要按照“公开、公平、竞争、择优”的原则,做到“严、实、精、细”,统一思想,严肃考风考纪,确保把素质高、能力强的优秀人才选拔出来。

在6月2日的试讲中,周口高中组成了超大规模的面试考官团,邀请淮阳中学、郸城一高、扶沟一高、太康一高、周口二高等学校的资深教师60余人,分批次对各科应聘者进行综合评估、打分。面试考官依据应聘者的讲课内容、

教学方法和手段、教学理论和素养进行打分,严把面试关。

目前,周口高中正通过“外引内培”“引培并重”的方式,全力打造一支爱岗敬业、业务精湛、乐于奉献的教师队伍。



应聘者前往考场



周口新星学校董事长刘永文在考场内巡视



面试考官对应聘者进行现场打分

周口新星学校精英部

庆“六一”展风采

期待地来到九楼大厅。下午2时,当主持人宣布“六一”联欢会正式开始时,全场沸腾了。此次联欢会的节目丰富多彩,

有舞蹈、小品、相声、快板、武术、书法、T台秀、朗诵、合唱等,充分展示了该校学生多才多艺的一面。

三个小时的演出,孩子们尽情展示自己,精彩纷呈的表演征服了在场的所有人,热烈的掌声此起彼伏、经久不息。

据周口新星学校精英部负责人介绍,为了让孩子们度过一个快乐而有意义的“六一”儿童节,他们本着“尊重孩子,关爱孩子”的理念,专门组织了此次以“庆缤纷‘六一’,展精英风采”为主题的联欢会。



周口新星学校

20多万元奖励优秀学生

本报讯(记者 陈军强 通讯员 李晶杰 文/图)为进一步激发学生奋发向上、拼搏进取的精神,表彰先进,日

前,周口新星学校隆重表彰了2016至2017下学期期中考试成绩优秀学生。此次发放奖金的数额从100元至2500元

不等,共发放奖金20多万元。

当天,周口新星学校执行校长王松林和七、八年级校长郭慧为学生颁发了奖

状和奖金,并为各阶段前30名学生颁发了金、银、铜牌。同时,该校优秀教师也纷纷走上台,接受表彰。另外,该校还为学生和老师准备了丰富多彩的文艺节目,得到了大家的一致好评。

最后,王松林发表了热情洋溢的讲话,鼓励七、八年级学生要奋发学习,努力拼搏,打好基础,为即将开始的高中学习做好准备。



优秀学生上台领奖



优秀教师上台领奖



文艺表演

周口新星学校“六举措”打造精英部

本报讯 为了实现“打造豫东名校,领航周口教育”的跨越式发展目标,周口新星学校于2016年8月正式成立精英部,规划建设了专属的四合院式教学楼,配备了国内一流的教学设备,从省内外高薪聘请了学科领军专家任教,采取多项措施打造教育精英部。

一是激励教育。精英部采取小班分组教学,打破了传统的教学模式,采取科学高效的激励教学法,小组间“每天一评比,两天一汇总,半月一对抗”,把课堂打造成为学生展示自我的舞台,确保课堂氛围活跃、教学成果突出。

二是高端服务。精英部每天课间都会为学生准备鲜牛奶、汉堡等不少于6种的食物作为加餐;晚上则为学生精心准备自助餐,确保学生饮食多样化、营养均衡。同时,宿舍里有独立卫生间,24小时提供热水,并配备了专用洗衣机,确保学生吃得营养、住得舒适。

三是特长教育。精英部开设了羽毛球、轮滑、足球、跆拳道、乒乓球等体育课程,还开设了美术、音乐、舞蹈、口才等艺术课程,全面挖掘学生的潜能,培养学生的艺术、运动才能。同时,每学期对特长课程进行考核评估,让每一位精英学子均接受特长教育。

四是独特“一对一”。精英部的“一对一”是针对学生在学习、思想、家庭背景等方面差异,为其制订不同的培养计划、规划远大的人生目标,按“阶梯式”育人方案,运用小组间的竞争合作心理,打造学生主动“找问题——问问题——解问题——讲问题”的特色学习模式,让每一位学子都能成为社会精英。

五是习惯养成。良好的习惯是开启成功大门的钥匙。精英部采取准军事化管理,着眼于生活细节,从为父母长辈“端一杯茶、洗一次脚、捶一次背”入手,开展感恩孝道教育,培养学生拾金不昧、乐于助人的良好品德,逐步规范学生的言行,培养学生意志坚强、持之以恒、坚韧不拔的优秀品格,并内化为学生的自觉行为。

六是信念打造。精英部利用诸多实例,正面引导学生树立自信,点亮学生心中的信念之灯,让学生体验成功的喜悦,让自信进驻学生心间,乘风破浪,实现理想,最终成就辉煌人生。精英部通过演讲、对抗、竞选等多种形式,锻炼学生的领导才能,同时还会走出学校,积极参加社会实践活动,了解并掌握社会发展状况,为以后的工作和生活奠定坚实的基础。

目前,周口新星学校精英部最前沿的激励教育模式、最高端的生活配套服务、最全面的艺术特长培养、最独特的“一对一”育人方案、最先进的行为习惯养成和最坚实的理想信念打造系统,必将助推每一位学子成为社会精英,引领社会发展。精英部已经成为周口新星学校倾力打造的“高端航母”,今后,必将以“高、大、上”的形象,满载志存高远的精英扬帆远航。

(刘曼)

开栏的话

中小学作文教学,一直以来都是语文教学中的一道难题,学生怕写、老师难教。周口新星学校的孩子也曾语无伦次,也曾不善言辞,也曾踟蹰不前。为此,周口新星学校语文教研组经过悉心研究、潜心摸索、用心总结,形成了自己独特的作文教学方法,从而使作文课堂变得精彩有趣,也让学生由怕写到爱写、由不会写到擅长写、由写得空洞到写得丰满。

暑假前,周口新星学校精英部将把孩子们的作品集结成册,《流溢在笔尖上的幸福》跟您的暑假有个约会哦!

唉,这对冤家

□ 徐梦卓

我的天!我的同桌李嘉威和坐在我前面的吕果果是有仇吗?天天唇枪舌剑的。虽说同学之间吵吵闹闹也是正常的,可他俩也太频繁了吧!不过,今天主要是因为我,他俩才吵起来的,事情是这样的——

“叮铃铃……”下课铃声响了,但我的题还没做完,一直低着头奋笔疾书。可不知怎么回事,我的笔帽突然“飞”了出去,而且不偏不倚地砸在了吕果果头上。

她猛地抬起头,用锐利的目光审视着四周,也许是做贼心虚,我觉得她的目光停留在我身上的时间最长。就在我准备接受批判的时候,突然听到吕果果喊道:“李嘉威!”我不禁十分诧异:“我的名字是徐梦卓呀,她被砸傻了吗?”

“干什么?”李嘉威抬起头看着吕果果。“赶快认个错,否则这俩人不知道又会闹出什么幺蛾子。”我心里想。可这时,吕果果挑起了眉毛,狠狠拍了一下桌子道:“你为什么用

笔帽砸我的头?”“真无聊,你哪个眼看见是我砸的。”李嘉威不甘示弱地说。我咽了口唾沫,便灰溜溜地朝教室外跑去。可我还是觉得不好意思,毕竟这件事我才是始作俑者。于是,我又走回教室,而此时,他俩已经吵得面红耳赤了。

我打断了他们,十分抱歉地说:“那个……那个笔帽……是我的,对不起。”说完,我还郑重地向吕果果鞠了一躬。随后,我用余光看了看吕果果,发现她竟语塞了,场面一时变得好尴尬。

这时,吕果果又说了一句让我哭笑不得的话:“看看人家徐梦卓,多诚实,不像某些人,还和女生吵架。”

“我怎么了?吕果果,你跟我说清楚……”就这样,他们又陷入了无止境的争吵之中。

哎,这对冤家,什么时候才能停止争吵呀?

作者学校:周口新星学校精英部六(1)班

辅导老师:张迎迎

我是啥身份

□ 李松

老师,您为啥跟我们讲印光大师的那句话——“我是啥身份?怎么能让你帮我?”现在,我想帮同学洗个碗都难。

今天下午,我吃完晚饭准备去洗碗的时候,刚走到楼梯旁,值班老师拦住了我:“等一下,一会儿高年级的同学们会来上很多人。”

我停住了,往下一看发现,一大群九年级的学生正排着队往上走。我们班几个准备下楼洗碗的同学只好站在走廊里等着。这时,我看其中有一个同学是今天的值日生,如果等着洗完碗再回班级扫地恐怕会很晚了,于是,我决定帮他洗碗。

“我帮你洗碗吧!”“哦,不用了,我等一会吧!”

“没事,给我吧,你快去扫地吧!”

“那就谢谢了,给你,我先走了。”

这时,我们班的晋荣耀走了过

来,热情地对我说“李松,把你的碗给我吧,我帮你洗。”

“可我有两个碗啊!你拿得完吗?”

“沒事儿,给我吧!”

当我正想把碗给他的时候,突然想起老师刚给我们讲的印光大师的那句话,便说道:“我是啥身份,怎么能让让你帮我?”于是,晋荣耀没趣地走了。

这句话恰恰被刚才那个要回班扫地的同学听见了,他立刻从人群中挤过来,走到我身边说:“谢谢,不用你帮我洗了,我是啥身份,怎么能让让你帮我?”说完,他从我手里把碗拿走了。

老师,您看看,您为什么要教同学们这句话啊!害得我连好事儿也不能做了。

作者学校:周口新星学校精英部六(2)班

辅导老师:吕燕

流溢在笔尖上的幸福